

香港文匯報訊 中環海濱成爲香港戶外騷的聖地，香港、台灣歌手相繼在此舉行過大型演唱會。內地著名唱作歌手華晨宇將在2024年5月24日至26日在中環海濱活動空間連開三天「火星演唱會」，這也是首位內地歌手在香港開戶外演唱會，而且更是與文體旅局合作，預計吸引大量外地歌迷旅客來睇騷，帶動香港的盛事經濟。



◆華晨宇化身銀髮王子自彈自唱。網上圖片

文體旅局合作 與文體旅局合作 與文體旅局合作

內地名唱「華晨宇」

「樂園式」演唱會

與文體旅局合作

有助盛事經濟



◆華晨宇的歌迷遍布海內外。



◆華晨宇盼給香港歌迷帶來耳目一新的感覺。

◆華晨宇煙台騷吸引大批粉絲參與，場面墟喧。



◆華晨宇向粉絲比心。網上圖片

的演唱會現場而來到中國。看到日前華晨宇煙台站演唱會官宣一日內，煙台演唱會場地周邊民宿被一搶而空，華晨宇以一己之力有效拉動煙台當地旅遊、餐飲、酒店發展。立法會議員朱國強眼見華晨宇決定來港開「火星演唱會」，力促火星演唱會團隊和香港文體旅局合作，香港政府非常歡迎和支持華晨宇唱響香港，相信華晨宇此次來港預計吸引大量市民和6萬名旅客參與，希望借此帶動香港旅遊業、飲食業、酒店業等，朱國強議員也表示：「期望華晨宇來港演出順利，帶動盛事經濟，促進本港旅遊收益。」

◆準媽媽連詩雅(左)與彭秀慧一同出席美容活動。



華晨宇自2021年首創「樂園式」演唱會，開啟「日間音樂節」+「晚間演唱會」的獨一無二的新形式，演唱會總時長高達8小時，演出曲目在四十首左右，超長待機呈現白天與夜晚兩種不同的極致音樂體驗。華晨宇兼具音樂創作能力與不俗的唱功，他的音樂作品融合了搖滾、電子音樂等多種元素，風格多變，華晨宇的歌聲強勁而富有感染力，粉絲們紛紛表示，只有親臨現場，才能真切感受到華晨宇音樂的魅力。此次華晨宇的「火星樂園」將降落在香港中環，毗鄰維多利亞港。

利亞港。

影響力跨界 歌迷遍中外

華晨宇不僅在中國內地、港澳地區都受到了廣泛的認可，更受到了來自世界各地的音樂人和觀眾的歡迎和讚譽。張國榮的經紀人陳淑芬曾特地從香港飛到北京鳥巢去看他的演唱會；杭州亞運會開幕式的舞美總監李斌是他的忠實歌迷，幾乎每場演唱會都在現場；亞運會宣傳大使桑蘭等體育界名人也曾去鳥巢看他的演唱會，堪稱爲一種「跨界現象級事件」。華晨宇曾受邀參加第57屆格萊美頒獎典禮，格萊美音樂人大偉·福斯特更是發文盛讚他是「舞台王者」。世界很多地區的許多外國友人紛紛爲華晨宇和他的音樂與中國結緣，開始對中國文化產生濃厚的興趣，嘗試自學中文，並因爲前往華晨宇

示：「期望華晨宇來港演出順利，帶動盛事經濟，促進本港旅遊收益。」希望天公造美，24日至26日華晨宇與他的「火星樂園」準時降落在中環海濱活動空間，在維多利亞港的輕柔微風中，唱響此次繁華與浪漫交織的音樂盛會。活力無限的火星樂園，將在這三日與這座國際化都市融爲一體，用歡歌笑語點燃這座城的热情。

◆雲鋒(左)與張藝謀導演惺惺相惜。



爆陳家樂變成緊張大師 連詩雅佻B 7月達「人生高峰」

香港文匯報訊(記者 阿祖)藝人連詩雅(Shiga)與導演彭秀慧昨日出席美容活動，連詩雅於台上公布懷孕7個月，台下一眾KOL都嘩然，因見她身形仍很纖瘦，細看才下腹部微隆。連詩雅曝老公陳家樂做爸爸後變成緊張大師，但卻成緊張大師。但Shiga透露其體重已達人生高峰也不敢再上磅，只知上月中磅重增了10磅，提到她最明顯反而是上圍升Cup，她笑說：「這個幾開心，也是我人生高峰。」老公陳家樂是否最開心？她答謂：「又無，他沒太留意，只說我整個人都大部份了。」Shiga自言懷孕初期吃得太「狂妄」，體重飆升，現會食得精，選高蛋白質食物，盡量做到長胎不會長在媽咪身上，她直言不想自己太胖又要BB健康：「檢查過BB目前屬於中碼貼近大碼，所以都好感恩。」她爲配合也有做運動，一星期有幾天行路，每次都行一個小時。我盡量行一個鐘路，一星期幾次。」

都會叫她小心，要叫同事扶着她，而昨日老公要開工，不然都會管接送：「但我也想他有工開，賺多些奶粉錢吧！」

至於節目《香港婚後事》主持爲陳自瑤(Yoyo)、賴慰玲(Winki)、黎諾懿及羅天宇，邀得Shiga當嘉賓。結婚半年便造人成功，Shiga坦言是在計劃之內，並謂到現在仍只有她和老公陳家樂知道BB性別，連老爺奶奶也不知道。談到得悉懷孕後心情，Shiga坦言由於當時激動過龍，破壞了原本安排好給家樂的驚喜：「他放工返來打開門，我就喊到傻住，嚇到他……」Shiga又透露當家樂得悉將做爸爸後變成緊張大師，連沖涼都要攙扶着她，即使處理家中狗仔大小便，家樂現在也變成「爭住做」：「我係有些感動，你會見到他有個轉變，好似成長了般。」而看老公的「男女有別湊狗」大法，相信他將來一定是個嚴父。

想被「關愛」盡量見肚

從其背後看Shiga完全不似個孕婦，她表示老公都常常擔心，叮囑她要穿些盡量凸顯到個肚的衫，她則覺得孕婦也不一定穿孕婦裝，一樣可以裝扮得有型。她又指老公更吩咐她搭車時盡量「擻」個肚出來：「因爲我個肚佻得比較低，着鬆身衫時不顯肚，我去銀行或搭車都沒人留意到我是孕婦，試過去銀行發現有條隊界孕婦和老人家排，我詢問職員時對方以疑惑眼光望住我，我就挺起個肚話我已經6個月，我又試搭地鐵企得耐條腰好累，坐關愛座時都會刻意凸個肚出來。」至於何時停工？Shiga笑言想做到臨生時，預產期在7月中，可是嬰兒用品都未開始準備，不過贊助商很好，大件的BB用品會送來，奶粉、尿片都有贊助，亦有朋友送環保的東西重用。一直未公布BB性別，她表示現統一買白色，打算多做兩次產檢之後便揭曉答案。昨日Shiga穿連身裙兩寸半高的粗跟鞋，她指老公下令不可穿斗雲鞋，甚至每次出門

為羅天宇激動到「動胎氣」?

節目中大致分爲「夢幻派」Shiga及「緊張大師」諾懿及阿賴。小時候目標是生四個小朋友的Shiga，坦言不害怕生小朋友會影響夫妻感情，阿賴及諾懿聞言即大潑冷水，並異口同聲指自己已有六年「有好好咁瞓覺」。之後諾懿更訴說升呢爸爸後的各種可怕經歷：「(老婆)生第一胎時，我頭十日有幻聽，成日feel到有小朋友喊……」之後還指女人生得B多會甩頭髮，嚇到Shiga大叫「好驚」，Yoyo見狀邊抱着Shiga邊教訓諾懿。阿賴則忍淚自嘲兒子出世後慘變「大賊十」，除了第一次見到兒子時感動爆喊，兒子所有的「第一次」都能令她落淚收場，包括第一次將飯入口，相當誇張。眾人談到婆媳關係時，Shiga竟向天宇說：「我不是說你好，你界我感覺有少少似媽寶！」天宇聞言雖然極力否認仍慘成圍攻對象，全場隨即陷入爆笑狀態，天宇更着激動的Shiga小心「動到胎氣」。

《海關戰線》烏甸尼影展 打響頭炮 雲鋒盼華語片與國際接軌 想拍張藝謀戲

香港文匯報訊(記者 阿祖)英皇電影《海關戰線》定於7月5日公映，公映前夕傳來喜訊，電影獲邀成爲第26屆意大利烏甸尼遠東電影節閉幕電影，同時入圍競賽單元，爲隆重其事，導演邱禮濤、編劇李敏聯同主角謝雲鋒親赴意大利烏甸尼出席影展，並跟《海關戰線》世界首映禮的現場觀眾作近距離接觸，爲電影打響頭炮。雲鋒盼華語片與國際接軌，想同張藝謀合作。

謝雲鋒行程緊密，甫到烏甸尼隨即趕赴影展會場，適逢第26屆意大利烏甸尼遠東電影節終身成就金桑獎(Golden Mulberry Award)頒獎禮，就在《海關戰線》世界首映前隆重舉行，國際殿堂級大導演張藝謀親身接受榮譽，雲鋒特別聯同邱禮濤導演與李敏出席盛會，向張藝謀導演致以最崇高的敬意，雲鋒更與張導演寒暄及合照，期待未來有合作機會。

《海關戰線》成爲第26屆意大利烏甸尼遠東電影節閉幕電影，大批影迷進駐首映會場霸佔有利位置，當雲鋒、邱禮濤導演與李敏三位《海關戰線》主創登場，隨即引爆一片哄動，影迷爭相索取簽名，雲鋒亦有求必應，盡量滿足大家；開場前，雲鋒、邱禮濤導演與李敏親往台上分享感受，邱禮濤導演說：「好開心再次來到烏甸尼，重遇一些好朋友，又認識一些新朋友，大家都因爲熱愛電影而聚首一堂；《海關戰線》除了有出色的編劇李敏參與，還有雲鋒擔任動作指導，這是雲鋒在電影界的一次新嘗試，好榮幸他第一次擔任這個崗位，就是由我執導的《海關戰線》。」李敏表示：「這次應該是我第三次參加這個電影節，《海關戰線》講述一個不是超級英雄，但平凡人也可以發揮英

雄武動作的故事，是一部不一樣的動作電影。」雲鋒說：「好榮幸可以來《海關戰線》的全球首映，大家成爲首批觀眾觀看這部電影，可以好真實感受這部電影，希望你們會喜歡。」電影播畢，觀眾報以馬拉松式掌聲及歡呼聲，對《海關戰線》表示衷心讚賞。

望傳承動作片衣鉢

對於《海關戰線》未上畫已獲國際性影展垂青，雲鋒坦言大感鼓舞：「當然開心，我好希望將華語電影與世界接軌，今次是一個很好的平台與機會。」雲鋒相當重視《海關戰線》，從籌備到拍攝皆全力以赴，務求達至完美效果，雲鋒說：「我首次擔任動作指導，我們的爆破是真爆破，從幾層樓跌下來，當然有威地輔助，但真是由我親身上陣，我所用的方法都是香港動作電影最傳統的方法，好希望在未來日子重新介紹、激發一些年輕人去了解與喜歡這個行業；對我來說，如果動作電影沒有危險的話，那就不叫做動作電影，但我仍然覺得這是電影行業的精髓，尤其香港電影走向世界舞台，都是因爲動作電影，但現在在太年輕人做動作電影了！」雲鋒一心傳承香港動作電影的衣鉢，將《海關戰線》帶到海外市場，不惜千里迢迢從上海飛往烏甸尼，雲鋒笑言這次旅程非常難忘：「從上海出發到烏甸尼，差不多需要20小時，我們先花了9個半小時，由上海飛杜拜，杜拜停3個多小時後，再用6個半小時飛去威尼斯，再由威尼斯轉機個半小時到烏甸尼，然後直接開工，現在都有點暈眩的感覺。」

◆(左二起)雲鋒、邱禮濤導演與李敏上台分享感受。

